

# 吉林体育学院“绿茵争锋”夏令营暨首届“青体杯”青少年足球邀请赛落幕

7月26日至28日,由吉林体育学院足球运动学院与长春市青年体育协会联合主办、吉林省悦合晋体育产业发展有限公司承办的2025年“绿茵争锋”足球夏令营暨首届“青体杯”青少年足球邀请赛,在吉林体育学院临河校区足球场成功举办。

本次赛事吸引了长春市华岳学校、公主岭足协等7支代表队踊跃参赛,按年龄分为U10和U12两个组别展开角逐。其中,U10组别采用5人制赛制,U12组别采用8人制赛制,均通过小组循环赛与淘汰赛的递进式赛程,让青少年球员在高强度比拼中锤炼技艺、磨砺意志。经过三天的激烈较量,赛事最终评选出“最佳射手”“最佳门将”“最佳球员”“最佳裁判”“最佳教练员”五大奖项,为表现突出的个人与团队加冕。

值得关注的是,本次夏令营及邀请赛对所有参赛队伍全程免除参赛费用,旨在降低青少年参与足球运动的门槛,让更多热爱足球的孩子获得专业竞赛体验。



此次活动的成功举办,不仅为吉林省青少年搭建了一个以球会友、切磋技艺的优质平台,更通过规范化的竞赛组织推动校园足球运动向专业化发展。通过赛事挖掘和发现有潜力的足球“好苗子”,为吉林省足球人才储备夯实基础,为青少年足球事业的长远发展注入新活力。

城市晚报全媒体记者 陆续

## 吉林省小学队勇夺全国小排球锦标赛(东北区)女子甲组冠军

近日,2025年全国小排球锦标赛暨青少年夏令营(东北区)女子甲组比赛圆满落幕,吉林省小学队表现优异,以全胜战绩挺进决赛,并在决赛中以2比1力克连云港体校队,最终夺得冠军。

本次赛事共有来自全国的19支队伍参赛,吉林省小学队在小组赛和淘汰赛中一路高歌猛进,展现出不俗的实力和团队配合。决赛中,面对强劲对手连云港体校队,队员们沉着应战,最终以2比1锁定胜局,成功登顶。

城市晚报全媒体记者 陆续

### 中国体育彩票开奖信息

#### 中国体育彩票排列3第25200期开奖公告

本期开奖号码:2 1 1

#### 本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	12224注	1040元	12712960元
组选3	15149注	346元	5241554元
组选6	0注	173元	0元

销售金额:46599904元。

#### 中国体育彩票排列5第25200期开奖公告

本期开奖号码:2 1 1 2 9

#### 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	113注	100000元	11300000元

销售金额:22767782元。

#### 中国体育彩票7星彩第25086期开奖公告

本期开奖号码:9 7 6 3 1 6 + 13

#### 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	1注	5000000元	5000000元
二等奖	4注	122093元	488372元
三等奖	8注	3000元	24000元
四等奖	684注	500元	342000元
五等奖	12357注	30元	370710元
六等奖	427171注	5元	2135855元
合计	440225注	---	8360937元

本期一等奖出自:湖南(1注)。284530547.37元奖金滚入下期奖池。

### 体彩公益金鼎力护航

# 中国U17女子手球井冈山登顶亚洲之巅



江西省体育局、吉安市人民政府共同承办。首次落户中国便吸引了包括中国、日本、韩国、印度、哈萨克斯坦、伊朗、中国香港及中国台北在内的8支亚洲劲旅参赛。

赛事的高水平举办与运动队的出色表现,离不开体彩公益金深度融入竞技体育后备人才培养体系。本次国家队系统训练、科学保障以及赛事本身的顺畅运行,均得益于其关键支撑。更重要的是,体彩公益金持续推动青少年体育运动普及,广泛开展手球项目推广,为厚植人才基础、点燃青少年热情贡献了力量。

“公益体彩,乐善人生。”体彩公益金来之于民,用之于民。它不仅点亮了年轻运动员的梦想之路,更在此次亚锦赛和中国队的登顶之旅中,生动诠释了其服务国家体育事业、助力体育强国建设

的核心价值。在庆祝中国U17女手亚锦赛夺冠的荣耀时刻,中国体育彩票深度融入赛场:活力“体彩娃娃”点燃气氛,体彩LOGO见证荣耀,采访区背景定格冠军感言,体彩公益金助力青少年梯队建设与国家赛事。

中国U17女手亚洲称雄是辉煌的起点,我们坚信,在体育彩票公益金等社会力量的持续支持下,中国手球运动,尤其是青少年梯队建设,必将以此为契机,进一步夯实基础,锐意进取,培养更多优秀后备人才。未来,中国手球姑娘们定将在更广阔的国际舞台上,继续为国争光,书写更加灿烂的篇章! 中国体彩网

## 彩市新语:体彩与美食 跨界好搭档

在杭州市拱墅区,有一对特别的搭档:一家体彩店和一家餐厅。它们在体彩代销者李咏梅的精心构思和打理中实现“破圈”。李咏梅同时经营的这两家店,在2022年至2023年荣膺“五星级实体店”,摘下“乐透之星”称号。

在日照市莒县,有一对特别的搭档:一家体彩店和一家烧烤店。它们在体彩代销者唐世和的穷则思变中,焕发了勃勃生机。唐世和同时经营的这两家店,烧烤生意不错,体彩表现亮眼——去年销量超过1000万元。在山东体彩2024年“体彩+”项目大赛中,唐世和的“体彩+美食店”项目获得个人项目三等奖。

在北京,有20余家海底捞火锅店也因与体彩组成了搭档而显

得很特别。海底捞品牌创建于1994年,当年恰是体彩全国统一发行的元年。体彩与海底捞,这一对“同龄”不“同行”的品牌,在2023年的北京产生了交集。当年10月26日,全国首家体彩海底捞跨界品牌店在北京开业。截至目前,北京的70余家海底捞店,有21家引进了体彩项目,为广大食客带来购彩便利,送上幸运与惊喜。在这21家店中,体彩顶呱刮即开票是生日宴的热销标配。

“破圈”时代,体彩同行。放眼全国,这样的“特别”场景还有很多。它们在不同的时空演绎着“体彩+美食”跨界合作、强强联手、互利共赢的相同故事。

与时俱进,向新而行。近年来,体彩与美食这对特别的搭档在

“破圈”的时代大潮中掀起阵阵热浪,谱写段段佳话。在此过程中,中国体育彩票、各级体彩机构以创新发展为驱动力和出发点,在深入推进“体彩+”建设的实践中,与美食餐饮行业及企业展开跨界合作,为体彩事业高质量发展开辟新路径,为搭建消费新场景、共筑消费新生态作出体彩努力。

志存高远,笃定前行。通过与美食行业的跨界合作,体彩致力于实现三大目标:一是搭建更广阔的公益传播平台,二是为体彩品牌形象塑造带来全新机遇,三是为体彩渠道建设拓展更多空间。从宏观层面看,体彩与美食的跨界合作在促进经济社会发展方面发挥的作用不可小觑。在“体彩+美食”的消费场景中,消费

者多元化、个性化的消费需求可以得到更充分满足。

面向未来,势在必行。体彩与美食的结合,绝非简单的形式叠加,而是深度的融合与创新,真正走进大众生活,为体彩行业和餐饮行业注入新的动能和活力。从各地“体彩+美食”的实践看,这种特别的跨界融合模式正在带来显著的多赢效应。值得一提的是

是,无论“体彩+美食”,还是“美食+体彩”,做的都是加法。这个加法中,既有“美”,又有“彩”,美好与多彩的生活也因此被赋予更多寓意和更多期待。

在时代发展浪潮中,创新与融合成为推动各行业前行的重要动力。体彩与美食的跨界融合,是一场意义深远的创新实践。

中国体彩报

### 竞彩焦点受注赛事一览

周三001	欧冠	卡拉巴赫 vs 谢尔本	07-31 00:00
周三002	欧冠	马尔默 vs 里加足校	07-31 01:00
周三003	挪超	博德闪耀 vs 斯特罗姆	07-31 01:00
周三004	欧冠	帕纳辛纳 vs 流浪者	07-31 02:00
周三005	欧冠	萨尔茨堡 vs 布兰	07-31 02:45